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PLAN DE SELECȚIE COMPONENTA INTEGRALĂ
pentru desemnarea unui administrator în Consiliul de Administrație al 
S.C. URBAN SERV SA   

	Procedura de selecție se derulează în acord cu prevederile OUG nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, modificată și aprobată prin Legea nr.111/2016, cu modificările și completările ulterioare,  cu prevederile HG nr. 722/2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor din OUG nr.109/2011 și Hotărârea Consiliului Local Botosani nr.218/26.06.2024 privind stabilirea măsurilor necesare declanșării procedurii de selecție pentru numirea unui administrator în  Consiliul de Administrație al S.C. URBAN SERV  S.A.
	Procedura de selecție se efectuează cu scopul de a asigura transparentizarea și profesionalizarea consiliului de administrație al SC URBAN SERV SA, potrivit standardelor de guvernanță corporativă a  întreprinderilor publice.
	Planul de selecție este astfel întocmit, încât procedura de recrutare și selecție să se realizeze cu respectarea dreptului la libera competiție, echitate și egalitate de șanse, nediscriminare, transparență, tratament egal și asumarea răspunderii.
Potrivit Legii 187/2023 Art. VIII Alin (1) Componența consiliului de administrație ori, după caz, a consiliului de supraveghere și directoratului este supusă legislației în vigoare aplicabile la data constituirii consiliului de administrație sau de supraveghere, acte normative care rămân aplicabile până la data numirii noilor administratori sau directori ori a noilor membri ai consiliului de supraveghere și directoratului potrivit prevederilor art. 5, 18 sau, după caz, art. 29 și 35 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 109/2011, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 111/2016, cu modificările și completările ulterioare, astfel cum a fost modificată și completată prin prezenta lege.
Potrivit OUG Nr. 109/2011 Art. 8 Alin (1) Durata mandatului membrilor consiliului de administrație este stabilită prin actul de înființare și nu poate depăși 4 ani. Mandatul membrilor consiliului de administrație poate fi reînnoit o singură dată ca urmare a unui proces de evaluare, în condițiile prevăzute de prezenta ordonanță de urgență. Mandatul administratorilor numiți ca urmare a încetării, sub orice formă, a mandatului administratorilor inițiali coincide cu durata rămasă din mandatul administratorului care a fost înlocuit. 
Prin Hotărârea Consiliului Local Botosani nr. 386/28.08.2023  s-au mandatat reprezentanţii Municipiului Botosani în Adunarea Generală a Acţionarilor la URBAN SERV S.A. pentru numirea unui număr de 4 membri în Consiliul de Administraţie al societăţii, candidaţi nominalizaţi în Raportul pentru numiri finale, pentru o durată a mandatului de 4 ani.
Prin Hotărârea AGA nr.12/07.11.2023 a Adunării Generale ordinare a acționarilor  de la Urban Serv S.A. Botoșani a fost numit un administrator provizoriu în Consiliul de administrație al societății;

[bookmark: _Hlk169780922]Începând cu data de 07.06.2024 a încetat mandatul administratorului provizoriu din cadrul Consiliului de administrație al S.C. URBAN SERV S.A. Botoșani;
[bookmark: _Hlk170374143]În data de 26.06.2024 Consiliul Local al Municipiului Botoșani a adoptat Hotărârea nr. 218  privind împuternicirea reprezentanților municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. URBAN SERV S.A.  în vederea numirii  unui administrator provizoriu  și declanșarea procedurii de selecție.
În  data de 02.09.2024 un membru din Consiliul de administrație al S.C. URBAN SERV S.A. Botoșani a înaintat cererea de demisie din funcție, astfel în momentul de față, Consiliul de administrație al societății fiind  alcătuit din 3 administratori definitivi și un administratori provizorii, urmând să fie desemnat un administrator provizoriu și declanșată procedura de selecție pentru acest post vacant.
În conformitate cu  prevederilor art. 23 și art. 24 din H.G. nr.   639/2023 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice,  în cazul în care, ca urmare a derulării selecției, nu sunt ocupate toate pozițiile de administratori, selecția se organizează, pentru pozițiile rămase vacante în condițiile prevăzute de Secțiunea a 5-a, planul de selecție întocmit la data organizării procedurii de selecție a consiliului în funcție păstrându-și aplicabilitatea în ceea ce privește scrisoarea de așteptări, profilul consiliului și profilul candidatului.
[bookmark: _Hlk169782698]Scrisoarea de așteptări privind Consiliul de administrație al S.C. URBAN SERV S.A. Botoșani a fost aprobată prin HCL nr. 562/28.11. 2022 iar Profilul și Matricea Consiliului de administrație și Profilul și Matricea candidatului pentru poziția de membru în Consiliul de administrație al S.C. URBAN SERV S.A. Botoșani au fost aprobate prin HCL nr. 256/31.05.2023.

Conform, condiției inițiale (2023) cel puţin doi dintre membrii Consiliului de Administraţie trebuie să aibă studii economice sau juridice şi experienţă în domeniul economic, juridic, contabilitate, de audit sau financiar de cel puţin 5 ani. În acest moment există doar un economist.
În cadrul Consiliului de Administrație există un membru din rândul funcţionarilor publici sau al altor categorii de personal din cadrul autorităţii publice tutelare ori din cadrul altor autorități sau instituții publice. Astfel, noul membru nu poate face parte din aceste categorii. 
	Având in vedere analiza cerintelor contextuale sus-mentionate mandatul noului administrator va avea durata pană la data de 26.09.2027. 

Procedura de selecție - etapa de planificare. Inițierea și organizarea procedurii.
	Componenta inițială a planului de selecție reprezintă un document de lucru definit de art. 1 punctul 8 al Anexei nr. 1 din HG nr. 722/2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor din OUG nr.109/2011, cu modificările și completările ulterioare, document întocmit în conformitate cu prevederile art. 5 alin.(3) din același act normativ. 
	Prezenta componentă inițială a planului de selecție este întocmită în scopul recrutării și selecției a doi administratori ai S.C. URBAN SERV SA, cu respectarea  prevederilor OUG nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare și cu prevederile HG nr. 722/2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor din OUG nr.109/2011. Durata mandatului este până la 26.09.2027.
	Componenta inițială este  elaborată cu scopul de a oferi fundament pentru componenta integrală a planului de selecție. Acest document se întocmește la începutul perioadei de selecție și cuprinde, fără a se limita la acestea, aspectele cheie ale procedurii de selecție, identificând data de început a procedurii de selecție, documentele ce trebuie depuse, data finalizării planului de selecție în integralitatea sa și alte elemente care se pot cunoaște până la numirea administratorilor.
	 În vederea demarării procedurilor legale izvorâte din  OUG nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare și HG nr.722/2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor din ordonanță, Comisia de selecție constituită la nivelul autorității publice tutelare  ( Consiliul Local Botoșani) întocmește Componenta inițială a Planului de selecție.
	Data începerii procedurii de selecție este cea menționată în hotărârea Adunării Generale a Acționarilor S.C. URBAN SERV SA  referitoare la declanșarea procedurii de selecție a celor doi membri în Consiliului de Administrație al societății.

Părți responsabile în procedura de selecție

	Conform Hotărârii Consiliului Local Botosani nr.219/26.06.2024, procedura de selecție a candidaților pentru funcția de membru în Consiliul de Administrație al S.C URBAN SERV SA se va realiza de către o Comisie de Selectie asistata de un expert independent, persoană fizică sau juridică specializată în recrutarea resurselor umane. 
	Expertul independent poate fi persoană fizică sau juridică specializată în  recrutarea resurselor umane. 
	Selecţia expertului independent specializat în recrutarea resurselor umane se va realiza în conformitate cu prevederile legale în vigoare şi cu luarea în considerare a criteriilor mai jos enumerate, dar fără a se limita la acestea:
a) portofoliul de clienţi în ultimii 3 ani pentru selecţia administratorilor sau directorilor la întreprinderi publice sau private;
b) valoarea totală a contractelor de recrutare în ultimii 3 ani pentru activitatea de selecţie a administratorilor şi directorilor;
c) componenţa echipei de proiect cu referire la numărul de experţi ce poate fi alocat proiectului şi expertiza acestora în proceduri de recrutare de administratori;
d) gradul de expertiză a expertului independent persoană juridică în privinţa recrutării de administratori/directori în sectorul de activitate al întreprinderii publice;
e) managementul de proiect şi capacităţile de coordonare ale expertului;
f) experienţă în dezvoltarea profilului pentru consiliu, bazată pe integrare personalizată a nevoilor de strategii de afaceri, organizaţionale, de conducere şi guvernanţă;
g) procentul de candidaţi recomandaţi şi ulterior selectaţi, care îşi păstrează această calitate pentru mai mult de un an în ultimii 3 ani.
	
[bookmark: __DdeLink__5065_3380134185]	Comisia de selecție are următoarea componență:
           Președinte: Iulius Sebastian Gherase
           Membri: Daniela Eena Dumitraș
           Secretar: Anca Cristina Bălinișteanu
Expert independent: FOX MANAGEMENT CONSULTANTS SRL  
  	
Roluri și responsabilități
	a) Autoritatea publică tutelară îndeplinește următoarele atribuții în procesul de selecție, dar fără a se limita la acestea și în condițiile legii:
	- dispune convocarea Adunării Generale a Acționarilor SC URBAN SERV SA în vederea declanșării procesului de selecție;
	- aprobă componența Comisiei de selecție; 
	- elaborează, prin Comisia de selecție, componenta inițială a Planului de selecție;
	- sprijină expertul independent la publicarea anunțului de selecție în cel puțin două ziare economice și/sau financiare cu largă răspândire și pe pagina de internet a autorității publice, cu cel puțin 30 de zile înainte de data limită pentru depunerea candidaturilor specificată în anunț;
	- După finalizarea procedurii de selecție finală, aprobă prin hotărâre a Consiliului Local rezultatul selecției, mandatând AGA a S.C. URBAN SERV SA, în vederea desemnării a doi membri în Consiliul de Administrație al SC URBAN SERV SA ;

	b) Comisia de selecție
	Conform Hotărârii Consiliului Local Botosani nr. 219/26.06.2024, Comisia de selecție îndeplinește următoarele atribuții în procesul de selecție
	- derulează procedura de selecție constând în totalitatea etapelor de selecție pentru evaluarea candidaților în vederea numirii și încheierii contractului de mandat, fiind asistată de expertul independent; 
	- colaborează cu expertul independent în derularea tuturor etapelor procedurii de selecție a administratorului, cu respectarea prevederilor OUG nr. 109/2011 și HG nr. 722/2016.

	c) Expertul independent
	- Conform Hotărârii Consiliului Local Botosani nr. 218/26.06.2024 expertul independent va asista Comisia de selecție in procedura de selecție a candidaților pentru funcția de membru în Consiliul de Administrație al S.C. URBAN SERV SA, constând în totalitatea etapelor cuprinse între decizia de declanșare a procedurii de selecție și întocmirea listei scurte;
	- elaborează componenta integrală a Planului de selecției, profilul candidatului și toate celelalte documente prevăzute de OUG nr. 109/2011 și HG nr. 722/2016;
	- colaborează cu membrii Comisiei de selecție și îi asistă în derularea tuturor etapelor procedurii de selecție;

	d) Comitetul de nominalizare și remunerare din cadrul Consiliului de administrație al                    SC URBAN SERV SA
         - Acordă consultanță și asistență tehnică autorității publice tutelare, comisiei de selecție și expertului independent în toate aspectele referitoare la procedura de selecție și pe tot parcursul acesteia ori de câte ori este nevoie.
	- pune la dispoziția Comisiei de selecție și a expertului independent toate informațiile solicitate pentru buna desfășurare a procedurilor de selecție.

Principalele etape ale procedurii  de recrutare și selecției
	În vederea îndeplinirii scopului planului de selecție, trebuie să se convină asupra următoarelor aspecte cheie:
a) Referitor la documentele necesare implementării procesului de recrutare și selecție
- Vor fi elaborate și aprobate următoarele documente: Planul de selecție (care cuprinde Componenta inițială și Componenta integrală), Profilul candidatului, alte documente relevante.

b) Referitor la bunul mers  al procesului de recrutare și selecție
Termene limită: pentru fiecare etapă a procesului de selecție, termenele limită sunt menționate Calendarul orientativ al procedurii



Metode de comunicare ce urmează a fi folosite
	Pentru relații suplimentare vă puteți adresa comisiei de selecție, prin datele de contact afișate la punctul Părți responsabile în procedura de selecție și la sediul autorității publice tutelare (Consiliul Local Botoșani) : Piața Revoluției nr.1, Botoșani, Jud. Botoșani. De asemenea, informații se pot obține și de la expertul independent FOX MANAGEMENT CONSULTANTS SRL la telefon 0799.35.85.82 

Elemente de confidențialitate
	Toate dosarele de candidatură ale aplicanților vor fi tratate în deplină confidențialitate de toate părțile implicate (autoritatea publică tutelară, comisia de selecție și expertul independent). Niciuna dintre părți nu poate folosi în interes propriu informațiile la care are acces în cadrul procedurilor de selecție.
	Informațiile privind identitatea candidaților vor fi tratate cu cel mai înalt grad de confidențialitate, iar accesul la aceste informații se limitează numai la aceste persoane care sunt implicate în procesul decizional.

Calendarul orientativ al procesului de recrutare și selecție 

	Nr. crt.
	Activitate
	Termen
	Responsabili

	1
	Declanșarea procedurii
	Termenul prevăzut în  hotărârea AGA
	AGA a SC URBAN   SA

	2
	Elaborarea componentei inițiale a Planului de selecție
	10 zile de la declanșarea procedurii
	Comisia de selecție

	3
	Contractarea expertului independent
	Conform termenelor legale de achiziție publică, inclusiv cele pentru asigurarea bugetării achiziției, în condițiile legii
	Autoritatea publică tutelară 

	4
	- definitivarea Planului de selecție

 - aprobarea acestuia
	Documentul se actualizează periodic, până la data semnării contractului de mandat
	-Expertul independent în colaborare cu Comisia de selecție
- autoritatea tutelară

	5
	Definitivarea și publicarea anunțului de selecție 
	În termen de 3 zile de la definitivarea Planului de Selecție
	Expertul independent în colaborare cu Comisia de selecție

	6
	Depunerea candidaturii
	În termen de 30 zile de la publicarea anunțului
	Candidații - Dosar de înscriere

	7
	Întocmire listă lungă/ evaluarea dosarelor
	În termen de 5 zile lucrătoare de la data limită pentru depunerea candidaturii 
	Expertul independent în colaborare cu Comisia de selecție

	8
	Solicitare clarificări cu privire la candidatură
	În termen de 4 zile lucrătoare de la evaluare
	Expertul independent în colaborare cu Comisia de selecție/candidați

	9
	Definitivarea listei scurte, afișarea acesteia, informarea candidaților respinși și comunicarea rezultatelor către candidații înscriși în lista scurtă 
	În termen de 4 zile lucrătoare de la evaluare
	Expertul independent/ în colaborare cu Comisia de selecție

	10
	Depunerea declarației de intenției  a candidaților rămași în lista scurtă
	În termen de 15 zile de la afișarea listei scurte
	Candidații din lista scurtă

	11
	Analiza declarației de intenție și integrarea rezultatelor în matricea profilului de candidat
	În termen de 5 zile lucrătoare de la termenul limită pentru depunerea declarației de intenție
	Comisia de selecție în colaborare cu expertul independent

	12
	Selecția finală pe bază de interviu, în baza planului de interviu
	În termen de 3 zile lucrătoare de la analiza declarației de intenție
	Comisia de selecție în colaborare cu expertul independent

	13
	Întocmirea raportului pentru numirile finale
	În termen de 3 zile lucrătoare de la selecția finală
	Comisia de selecție în colaborare cu expertul independent




Materiale și documente cuprinse în planul de selecție
	Materialele și documentele ce vor fi folosite în cadrul acestui proces de recrutare/selecție sunt următoarele, dar fără a se limita la acestea:
a) Scrisoarea de așteptări
b) profilul consiliului 
c) profilul candidatului pentru funcția de membru al Consiliului
d) anunțurile privind selecția, pentru presa tipărită și online
e) materiale referitoare la declarația de intenție
f) fișe de sinteză pentru fiecare fază a planului de selecției
g) plan de interviu
h) formulare de nominalizare pentru candidații propuși
i) proiectul contractului de mandatul
j) formulare de confidențialitate
k) formulare ale declarațiilor necesare a fi completate de către candidați
l) lista elementelor confidențiale și a celor ce pot fi făcute publice
m) lista detaliată a documentelor necesare în vederea depunerii candidaturii de către persoane fizice și persoane juridice, în funcție de etapele procedurii de selecției
n) lista elementelor pentru verificarea candidaților aflași în lista scurtă.
	Documentele publice din cadrul procesului de recrutare/selecție și formularele de declarații se regăsesc pe pagina de internet a Consiliului Local Botoșani www.primariabt.ro și pe pagina de internet a Societății URBAN SERV SA.

  	Condițiile generale minime obligatorii care vor fi îndeplinite de candidații la funcția de membru în Consiliul de Administrație al Societății URBAN SERV SA
· studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;
· cunoașterea limbii române (scris și vorbit) și cetățenia română sau cetățenia altor state membre ale Uniunii Europene cu condiția să aibă domiciliul în România;
· capacitate deplină de exercițiu;
· stare de sănătate corespunzătoare funcției pentru care candidează, atestată pe bază de documente medicale;
· membrii consiliului de administrație sunt persoane fizice sau juridice, cu experiență în imbunătățirea performanței societăților sau regiilor autonome pe care le-au administrat sau condus;
· nu este funcționar public si nu face parte din alte caregorii de personal din cadrul unei autoritati sau institutii publice;
· să nu fie destituit/ă dintr-o funcţie publică, sa nu i fi fost revocat contractul de mandat pentru neindeplinirea indicatorilor cheie de performanta sau să nu-i fi încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 5 ani;
· nu au înscrieri în cazierul judiciar;
· nu au înscrieri în cazierul fiscal;

În procesul de selecție se va ține cont și de următoarele reguli generale:
· cel puţin doi membri trebuie să aibă studii superioare economice sau juridice  cu experienţă de cel puţin 5 ani în domeniul economic, juridic, contabilitate, de audit sau financiar;
· cel puțin un membru trebuie să dețină calificarea de auditor financiar sau să aibă exepriență de cel puțin 3 ani dobândită prin participarea la misiuni de audit statutar în România, în alt stat membru, într-un stat AELS, în Elveția sau în Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord sau în cadrul Comitetelor de audit formate la nivelul Consiliilor de administrație/supraveghere ale unor societăți/entități de interes public;
· cel puţin unul dintre membrii consiliului de administraţie trebuie să aibă studii tehnice cu experienţă in domeniul tehnic;
· în cazul consiliilor de administraţie al căror număr de membri se încadrează în prevederile art. 28, alin.(1) al OUG 109/2011, nu poate fi mai mult de 1 membru din rândul funcţionarilor publici sau altor categorii de personal din cadrul autorităţii publice tutelare ori din cadrul altor autorităţi sau instituţii publice;
· în mod obligatoriu, în selecţia candidaţilor se va avea în vedere evitarea situaţiilor de conflict de interese sau incompatibilităţi;
· majoritatea membrilor consiliului de administraţie este formată din administratori neexecutivi şi independenţi, în sensul art. 138 alin. 2 din Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· mandatul administratorilor este stabilit prin actul constitutiv, neputând depăşi 4 ani;
· o persoană fizică poate exercita concomitent cel mult 2 mandate de administrator în societăţi sau întreprinderi publice al căror sediu se află pe teritoriul României;
· membrii consiliului de administraţie sunt persoane fizice sau juridice, cu experienţă în imbunatatirea performantei societatilor sau regiilor autonome pe care le-au administrat sau condus;
· selecţia se realizează cu respectarea principiilor nediscriminării, tratamentului egal şi transparenţei;
· candidaţii care vor fi selectaţi pentru a fi înscrişi pe lista scurtă vor fi ulterior înştiinţaţi să depună o Declaraţie de intenţie realizată conform prevederilor HG 722/2016 si in concordanta cu Scrisoarea de aşteptări.



Principalele decizii ale procedurii de selecție
 În vederea îndeplinirii scopului planului de selecție, părțile responsabile, trebuie să convină asupra următoarelor aspecte cheie:
Referitor la selecţia candidaţilor: 
i. Asigurarea diversității competențelor în cadrul consiliului de administrație: element cheie în alcătuirea listei scurte și înaintarea propunerilor pentru numirea membrilor consiliului de administrație, întrucât poate conduce la eliminarea unor candidați valoroși. Decizia privitoare la diversitate trebuie reflectată în planul de selecție, părţile implicate direct în trierea candidaturilor (expertul independent și comisia de selecție) fiind responsabile pentru luarea ei. 
ii. Punctul 6 din Graficul procedurii de selectie este critic, întrucât dacă nu sunt atrase candidaturi care să îndeplinească minimul de cerințe, atunci procedura trebuie să fie reluată, de la punctul publicarii anuntului de selectie sau de la început, prin redefinirea profilului consiliului de administrație, cu scopul de a lărgi baza de candidaturi. Prezenta sectiune defineste etapele procesului de recrutare si selectie, termene limita, documente necesare si partile implicate. 

Sumarul deciziilor-cheie:
· declanşarea procedurii de selecţie;
· derularea procedurii de selecţie a expertului independent;
· contractarea serviciilor de consultanţă în recrutarea membrilor Consiliului de Administratie finalizarea şi aprobarea planului de selecţie – componenta iniţială;
· aprobarea profilului personalizat al candidatului pentru funcția de membru al Consiliului de Administratie de către Autoritatea publica tutelara (ex. Cel puțin doi dintre membrii consiliului de administraţie trebuie să aibă studii economice sau juridice şi experienţă în domeniul economic, juridic, contabilitate, de audit sau financiar de cel puţin 5 ani);
· aprobarea raportului iniţial şi al raportului pentru numirile finale întocmit de exepertul independent cu privire la selecţia membrilor Consiliului de Administratie;
· aprobarea raportului pentru numirile finale;
· aprobarea în Adunarea Generală a Acționarilor a componenței noului Consiliul de Administrație din rândul candidaților rămași în cuprinsul raportului pentru numirile finale;
· încheierea contractelor de mandat cu fiecare administrator în parte.




 Profilul candidatului și Profilul Consiliului de administrație
Conform art. 1, alin. 17 din anexa 1 la HG 722/2016, Profilul candidatului pentru funcţia de administrator descrie rolul pe care candidatul trebuie să-l îndeplinească, pe baza cerinţelor contextuale specifice rolului, precum şi competenţele tehnice şi atributele comportamentale, experienţa şi specificul pe care acesta trebuie să le demonstreze, în conformitate cu misiunea, obiectivele şi ţintele întreprinderii publice, precum şi cu etapa de dezvoltare a acesteia. La întocmirea profilului se menţionează, pe de o parte, criteriile şi nivelurile de calificare obligatorii, pe de altă parte criteriile şi nivelurile de calificare opţionale, atât la nivel individual, cât şi la nivelul colectiv al întregului consiliu, sub formă de praguri minime de competenţă. Combinatia de criterii specifice fiecarui candidat este formata dintr-un set de criterii derivate din Matricea Profilului Consiliului. Profilul candidatului se elaborează de către expertul independent în cadrul componentei integrale a planului de selecție și se aprobă de către Consiliul Județean Ialomița, potrivit art. 36 alin. (1)  din  cuprinsul Anexei 1 la HG nr. 722/2016.
Conform art. 1, alin. 18 din anexa 1 la HG 722/2016, Profilul consiliului reprezintă o identificare a capacităţilor, trăsăturilor şi cerinţelor pe care consiliul trebuie să le deţină la nivel colectiv, având în vedere contextul organizaţional, misiunea, aşteptările exprimate în scrisoarea de aşteptări şi elementele de strategie organizaţională existente sau ce trebuie dezvoltate. Profilul conţine şi matricea consiliului de administraţie, care conferă o expresie a acestor capacităţi pe care consiliul trebuie să le posede la nivel colectiv, printr-un set de competenţe, abilităţi, alte condiţii eliminatorii, ce trebuie îndeplinite individual şi colectiv de membrii consiliului.
În conformitate cu art. 19, din anexa 1 la HG 722/2017, pentru constituirea Profilului membrilor consiliului pot fi avute în vedere următoarele cerinţe, fără a se limita la acestea:
a) să aibă minimum de cunoştinţe, aptitudini şi experienţă necesară pentru a-şi îndeplini cu succes mandatul de administrator;
b) să cunoască responsabilităţile postului şi să îşi poată forma viziuni pe termen mediu şi lung;
c) să aibă capacitatea de asumare a responsabilităţilor faţă de întregul consiliu şi să dea dovadă de integritate şi independenţă;
d) să aibă cunoştinţele necesare, aptitudinile şi experienţă în critica constructivă, muncă în echipă, comunicare, cultură financiară, luarea de decizii şi detectarea tiparelor pentru a contribui la activitatea consiliului ca întreg.


Tipuri de criterii de selecţie:

	Criteriile de selecţie rezultă din matricea profilului consiliului. Acestea pot fi obligatorii şi opţionale.
	Criteriile obligatorii sunt competenţe şi trăsături care trebuie să fie îndeplinite de către toţi candidaţii sau de către acei membri din consiliu pentru care există un nivel minim de competenţă aplicabil.
  	Criteriile opţionale sunt competenţe şi trăsături care pot fi îndeplinite de unii dintre membrii consiliului, dar nu în mod necesar de către toţi, pentru care nu există un nivel minim de competenţă aplicabil tuturor membrilor consiliului. 
	Expertul independent cu consultarea autorităţii publice tutelare va stabilii lista criteriilor obligatorii şi lista criteriilor opţionale în funcţie de specificul şi complexitatea activităţii societatii.
	Criteriile de selecţie au fost cuprinse în profilul consiliului şi au fost aprobate odată cu acesta de către Adunarea Generală a Acționarilor potrivit art. 34 lit. (b)  din   din  cuprinsul Anexei 1 la HG nr. 722/2016 in cadrul procedurii initiale de selectie. 



                   Reguli pentru alcătuirea Consiliului de administrație
	Cel puţin doi dintre membrii consiliului de administraţie trebuie să aibă studii economice sau juridice şi experienţă în domeniul economic, juridic, contabilitate, de audit sau financiar de cel puţin 5 ani potrivit art. 28 alin.(3) din OUG nr. 109/2011. 
Potrivit art. 28, alin 4 din OUG nr. 109/2011 în cadrul consiliului de administraţie nu poate fi mai mult de 1 membru din rândul funcţionarilor publici sau altor categorii de personal din cadrul autorităţii publice tutelare ori din cadrul altor autorităţi sau instituţii publice. Majoritatea membrilor consiliului de administraţie este formată din administratori neexecutivi şi independenţi, după caz, în sensul art. 138 din Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 
Consiliul de administraţie va fi astfel desemnat încât se va asigura o diversificare a competenţelor la nivelul acestuia. O persoană fizică poate exercita concomitent cel mult 2 mandate de administrator şi/sau de membru al consiliului de supraveghere în societăţi sau întreprinderi publice al căror sediu se află pe teritoriul României. Această prevedere se aplică în aceeaşi măsură și persoanei fizice, administrator sau membru al consiliului de supraveghere, precum şi persoanei fizice, reprezentant al unei persoane juridice, administrator ori membru al consiliului de supraveghere.
Expertul independent va elabora un profil personalizat al consiliului într-un mod transparent, sistematic şi riguros pentru a se asigura că sunt identificate capacităţile necesare pentru alcătuirea celui mai bun consiliu şi, respectiv, cei mai buni candidaţi pentru consiliu. 
Versiunea finală a profilului personalizat al consiliului se aprobă de către Adunarea Generală a Acționarilor potrivit art. 34, lit. (b)   din  cuprinsul Anexei 1 la HG nr. 722/2016.

Data finalizării planului de selecție în integralitatea sa:
	Planul de selecție - componenta integrată va fi elaborat de către expertul independent în consultare cu autoritatea publică tutelară potrivit art. 14, alin. (1) lit. (c)  din  cuprinsul Anexei 1 la HG nr. 722/2016.
	Planul de selecție în integralitatea sa va fi finalizat în termenul prevăzut în contractul încheiat cu autoritatea tutelară.

Lista documentelor minimale ce trebuie depuse de fiecare candidat în cuprinsul dosarului de candidatură
	Lista completă a documentelor ce vor fi depuse de fiecare candidat în cuprinsul dosarului de candidatură va fi stabilită de expertul independent la momentul elaborării anunțului  privind selecţia membrilor consiliului de administraţie. Dosarul de înscriere trebuie să cuprindă în mod obligatoriu următoarele documente:
· copia actului de identitate;
· copia diplomelor de studii; 
· curriculum vitae 
· extras Revisal / copie dupa carnetul de munca / copie dupa contract mandat / adeverinte doveditoare ale experientei in munca si administrare/ conducere; 
· cazierul judiciar / declaraţie pe proprie răspundere conform formular nr. 1;
· cazier fiscal / declaraţie pe proprie răspundere conform formular nr. 2;
· adeverinţa medicală care atestă starea de sănătate corespunzătoare / declaraţie pe proprie răspundere conform formular nr. 3;
· declaraţie pe proprie răspundere privind statutul de independent conform formular nr. 4;
· declaraţie pe proprie răspundere că informatiile continute in CV si dosarul de candidatura corespund realitatii conform formular nr.5
· declaraţie pe proprie răspundere privind calitatea de membru în consilii de administraţie ale întreprinderilor publice, altele decât cel în care urmează a fi numit conform formular nr. 6;
· declaraţie de consimţământ prin care candidatul îşi exprimă acordul de a se procesa datele sale personale în scopul procedurii de recrutare şi selecţie conform formular nr. 7;
· declaraţie pe proprie răspundere privind neîncadrarea în situaţia unui conflict de interese conform formular nr. 8;
· declaraţie pe proprie răspundere prin care candidatul va confirma că nu se află într-una din situaţiile prevăzute la art. 6 din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice sau că nu a suferit o condamnare pentru o infracţiune legată de conduita profesională conform formular nr. 9.
· Declaratie pe propria raspundere in privinta situatiei societatilor pe care le-a administrat sau condus candidatul conform formular 10. 



  Implementarea planului de selecţie a membrilor Consiliului de Administraţie:
	Implementarea planului de selecţie a membrilor consiliului presupune parcurgerea următoarelor etape şi termene:
1. Publicarea de către autoritatea publică tutelară a anunţului privind selecţia membrilor consiliului de administraţie elaborat de către expertul independent conform art. 29, alin. 7 din OUG nr. 109/2011.
”Anunţul privind selecţia membrilor consiliului de administraţie se publică, prin grija autorităţii publice tutelare sau, după caz a preşedintelui consiliului de administraţie sau supraveghere, cel puţin în două ziare economice şi/sau financiare cu largă răspândire şi pe pagina de internet a întreprinderii publice. Acesta trebuie să includă condiţiile ce trebuie întrunite de candidaţi şi criteriile de evaluare a acestora”
2. Depunerea respectiv transmiterea dosarelor de candidatură în termenul limită de 30 de zile de la data publicării anunţului.
3. Formarea listei lungi (care are caracter confidenţial şi nu poate fi făcută publică) ce este formată din toate dosarele de candidatură depuse în termen.
4. Evaluarea dosarelor din lista lungă în raport cu minimul de criterii stabilite pentru selecţie.
5. Respingerea dosarelor ce nu întrunesc minimul de criterii al profilului de candidat.
6. Solicitarea de clarificări, cu sprijinul expertului independent, în cazul dosarelor care conţin informaţii ce nu sunt concludente.
7. Informarea candidaţilor respinşi din lista lungă, despre această decizie.
8. Verificarea de către expertul independent a informaţiilor din dosarele de candidatură rămase în lista lungă şi stabilirea punctajului conform grilei de evaluare pentru fiecare criteriu din cadrul matricei profilului pentru fiecare candidat.
9. Efectuarea unei analize comparative, prin raportare la profilul consiliului, a candidaţilor rămaşi în lista lungă.
10. Eliminarea din lista lungă a candidaţilor selectaţi care  întrunesc cerinţele de competenţe ale consiliului, dar care au obţinut un punctaj conform grilei de evaluare mai mic decât al celorlalţi candidaţi.
11. Solicitarea de informaţii suplimentare faţă de cele din dosarul de candidatură atunci cănd expertul independent sau autoritatea publica tutelară consideră necesar prin interviuri directe, verificarea referinţelor oferite de alţi candidaţi, verificarea activităţii desfăşurate anterior de către candidaţi.
12. Eliminarea candidaţilor de pe lista lungă, în ordinea descrescătoare a punctajului obţinut conform matricei profilului, până la limita a maxim 5 candidaţi pentru fiecare post de membru în consiliul de administraţie, rezultând astfel lista scurtă.
13. Întocmirea de către expertul independent a listei scurte.
14. Comunicarea către toţi candidaţii rămaşi în lista scurtă a obligaţiei de a prezenta, în termen de 15 zile de la data stabilirii listei scurte, a declaraţiei de intenţie. (modelul declarației de intenție va fi pus la dispoziția autorității tutelare de către expertul independent)
15. Analiza declaraţiei de intenţie  de către expertul independent şi integrarea rezultatului acestei analize în matricea profilului de candidat.
16. Selecţia finală a candidaţilor aflaţi în lista scurtă prin interviu. Organizarea interviului se va face de către expertul iondependent.
17. După finalizarea interviurilor expertul independent întocmeşte raportul pentru numirile finale, care include şi calificarea candidaţilor cu motivarea acesteia.
18. Transmiterea raportului pentru numirile finale la conducătorul autorităţii publice tutelare în vederea mandatării reprezentanţilor în Adunarea Generală a Acționarilor pentru propunerea de membrii în Consiliul de Administraţie 

	Prezentul plan de selectie va fi completat/actualizat de Expertul independent cu consultarea autorității publice tutelare, cu alte elemente/documente aferente selecției între data declanşării procedurii de selecţie şi data semnării contractului de mandat, inclusiv propunerea de desemnare a candidaţilor selectaţi pentru poziţia de membru în consiliul de administraţie.




Profilul candidatului pentru funcția de administrator al
Societății URBAN SERV SA 

În conformitate cu prevederile art. 1 punctul 17 din Anexa nr. 1 la H.G. nr. 722/2016, profilul candidatului pentru funcţia de administrator reprezintă descrierea rolului pe care candidatul trebuie să-l îndeplinească, pe baza cerinţelor contextuale specifice rolului, precum şi competenţele tehnice şi atributele comportamentale, experienţa şi specificul pe care acesta trebuie să le demonstreze, în conformitate cu misiunea, obiectivele şi ţintele întreprinderii publice, precum şi cu etapa de dezvoltare a acesteia.
Consiliul Local Botosani, in calitate de autoritate publică tutelară a Societatii URBAN SERV S.A, îşi propune selectarea unui membru pentru Consiliul de Administraţie al Societăţii,  pentru un madat ce va expira la data de 26.09.2027. Noul membru al Consiliului de Administratie al Societatii trebuie sa respecte urmatoarele conditii:
· Trebuie să aibă studii economice sau juridice şi experienţă în domeniul economic, juridic, contabilitate, de audit sau financiar de cel puţin 5 ani;
· Nu poate face parte din rândul funcţionarilor publici sau altor categorii de personal din cadrul autorităţii publice tutelare ori din cadrul altor autorităţi sau instituţii publice avand in vedere ca aceasta pozitie este deja ocupata;
· Trebuie să aibă experiență în îmbunătățirea performanței societăților sau regiilor autonome pe care le-a administrat sau condus;
· în mod obligatoriu, în selecţia candidaţilor se va avea în vedere evitarea situaţiilor de conflict de interese sau incompatibilităţi. 
Candidatul care aplică pentru un post de Membru in Consiliul de Administratie al Societatii  trebuie să se asigure că poate îndeplini cu succes rolul pentru care candidează. În cadrul unei societăți pe acțiuni Consiliul de administrație este însărcinat cu îndeplinirea tuturor actelor necesare şi utile pentru realizarea obiectului de activitate al societății, cu excepția celor rezervate de lege pentru adunarea generală a acționarilor. Consiliul de administrație are următoarele competente de bază, care nu pot fi delegate directorilor:
a) stabilirea direcţiilor principale de activitate şi de dezvoltare ale societăţii;
b) stabilirea politicilor contabile şi a sistemului de control financiar, precum si aprobarea planificării financiare;
c) numirea şi revocarea directorilor şi stabilirea remuneraţiei lor;
d) supravegherea activității directorilor;
e) pregatirea raportului anual, organizarea adunării generale a acţionarilor si implementarea hotărârilor acesteia;
f) introducerea cererii pentru deschiderea procedurii insolvenţei societăţii, potrivit Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă, OUG nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice si Legii nr. 31/1990 privind societăţile comerciale.
De asemenea, nu pot fi delegate directorilor atributiile primite de către consiliul de administraţie din partea adunării generale a acţionarilor.
Conditiile generale minime obligatorii care vor fi indeplinite de membrii Consiliului sunt urmatoarele: 
1. Studii superioare de lunga durata absolvite cu diploma de licenta; 
2. Fiecare membru al consiliului de administrație trebuie să aibă experiență de minim 1 an în îmbunătățirea performanței societăților sau regiilor autonome pe care le-a administrat sau condus;
3. Cunoasterea limbii romane (scris si vorbit) si cetatenia romana sau cetatenia altor state UE, cu conditia sa aiba domiciliul in Romania; 
4. Capacitatea deplina de exercitiu; 
5. Stare de sanatate corespunzatoare functiei pentru care candideaza atestata pe baza de documente medicale;
6. Nu au inscrieri in cazierul judiciar; 
7. Nu au inscrieri in cazierul fiscal;
 8. Sa nu se afle in conflict de interese care sa il/o faca incompatibil/a cu exercitarea functiei de Membru in Consiliul de Administratie al Societatii URBAN SERV S.A .

Candidatii selectati conform conditiilor minime de mai sus vor fi evaluati in baza matricei Consiliului. Consiliul trebuie sa fie compus in asa fel incit sa existe o experienta a consiliului in domeniile care oglindesc activitatea companiei si anticipeaza provocarile companiei in anii urmatori. Un membru al consiliului poate avea mai multe domenii de expertiza/competenta. 

Pentru a se califica pentru funcţia de membru în Consiliul de Administraţie, candidaţii trebuie să posede următoarele cunoştinţe, aptitudini şi abilităţi:
A.  Competenţe

· Competenţe specifice sectorului de activitate - membrii consiliului posedă cunoştinţe despre sectorul in care functioneaza societatea, inclusiv tendințele și forțele care modelează industria, evoluțiile viitoare de afaceri și poate articula poziționarea competitivă a societății în raport cu alți jucători din sector

· Competenţe profesionale de importanţă strategică/tehnice 
Membrii consiliului vor avea experienţă în îmbunătăţirea performanţei societăţilor pe care le-au administrat sau condus, bună capacitate strategică şi de evaluare a impactului deciziilor consiliului privind societatea şi părţile interesate ale acesteia:
· bune cunoştinţe în unul sau mai multe dintre următoarele domenii: economie/finanţe, managementul de proiect, achiziţii, drept, stiinte ingineresti, etc în vederea sprijinirii analizei strategice a operaţiunilor organizaţionale;
· cunoştinţe despre procesul strategic şi abilitatea de a evalua opţiuni strategice şi riscuri, de a identifica priorităţi strategice şi de a contribui la direcţia strategică a organizaţiei;
· cunoştinţe despre management financiar inclusiv abilitatea de a folosi date financiare pentru evaluarea poziţiei financiare şi de a comunica în clar aşteptările şi acţiunile necesare pentru a maximiza performanţa financiară a organizaţiei;
· cunoştinţe de sisteme pentru managementul proiectelor, inclusiv abilitatea de a identifica, cuantifica şi propune strategii pentru managementul proiectelor;
· cunoştinţe funcţionale în domeniul legislaţiei aplicabile societăţilor şi aptitudini I.T.;
· cunostinte despre procesele tehnologice/operationale din domeniul de activitate al Societatii; 
· cunostinte despre trasaturile pietei in care actioneaza societatea, comportamentul si asteptarile clientilor, criterii de masurare a gradului de satisfactie al consumatorului.

· Competenţe de guvernanţă corporativă - o puternică înţelegere a principiilor şi practicilor de guvernanţă corporativă inclusiv, dar nu limitat la rolurile şi responsabilităţile consiliului, luarea deciziilor, gândire strategică şi previziuni, monitorizarea performanţei companiei.
	
· Competenţe sociale şi personale - de la candidatul ideal se aşteaptă :
· să se comporte cu integritate, onestitate şi transparenţă în relaţia cu ceilalţi şi cu organizaţia;
· să exercite gândire şi judecată independente considerând ce este mai bine pentru organizaţie pe termen lung, nu doar pe termen scurt;
· să construiască bune relaţii în cadrul şi în afara organizaţiei, să construiască raporturi şi să relaţioneze bine cu ceilalţi, indiferent de poziţie, putere, influenţă sau statut;
· să gestioneze cu eficacitate conflicte, să găsească un interes comun şi să obţină cooperare atunci când are de-a face cu opinii adverse;
· să construiască raporturi şi să relaţioneze bine cu ceilalţi, indiferent de poziţie, putere, influenţă sau statut;
· să negocieze cu succes în situaţii de criză atât cu grupuri interne cât şi cu grupuri externe;
· să demonstreze aptitudini puternice de conducere şi să aibă un succes dovedit în conducerea echipelor.

· Experienţă pe plan local şi internaţional 
Participarea in organizatii nationale sau internationale constituite in domeniul de activitate al societatii si alte domenii relevante

· Competente si restrictii specifice pentru functionarii publici sau alte categorii de personal din cadrul autoritatii publice tutelare ori din cadrul altor autoritati sau  institutii publice  

· Competente de conducere – de la candidatul ideal se asteapta sa dovedeasca competenta in conducerea eficienta a unor compartimente:
· competente de planificare si prioritizare;
· orientare catre gasirea de solutii si obtinerea de rezultate;
· responsabilitate, adaptabilitate;
· capacitate de a stabili relatii profesionale eficiente;
· capacitate de a lucra eficient in echipa;

B. Trăsături

· Reputaţie personală şi profesională - de la candidatul ideal se aşteaptă :
· să dea dovadă de prudenţă şi să aibă diligenţa unui bun administrator;
· să dea dovadă de profesionalism;
· să-şi exercite mandatul cu loialitate, în interesul societăţii;
· să nu încalce niciodată legile şi reglementările în vigoare;
· să aibă decizie de afaceri, este orice decizie de a lua sau de a nu lua anumite măsuri cu privire la administrarea societăţii;
· să aibă calităţi de lider.
	
· Integritate - de la candidatul ideal se aşteaptă :
· să se comporte într-o manieră demnă de încrederea şi respectul colegilor din consiliul de administraţie;
· să se comporte cu integritate, onestitate şi transparenţă în relaţia cu alţii şi cu organizaţia;
· să pună interesele societăţii deasupra tuturor celorlalte;
· să se comporte într-o manieră demnă de încrederea şi respectul colegilor din consiliu;
· să vorbească cu onestitate şi sinceritate;
· să îndeplinească angajamentele şi promisiunile făcute preşedintelui şi membrilor consiliului;
· să exercite un comportament adecvat în situaţii în care ar putea fi vorba de un conflict de interes.

· Independenţă - de la candidatul ideal se aşteaptă :
· să posede o gândire independentă şi să fie capabil/ă să ofere provocarea şi rigoarea necesare pentru a asista consiliul în realizarea unei înţelegeri globale a informaţiilor şi opţiunilor care facilitează un standard înalt de luarea deciziilor;
· să fie dispus/ă să nu fie de acord şi să adopte o poziţie independentă în faţa opiniilor divergente şi detrimentul potenţial personal;
· să încurajeze discuţia riguroasă şi opinii diverse pentru a putea preveni şi risipi gândirea de grup;
· adoptă o abordare curioasă şi pune sub semnul întrebării în mod activ ipotezele şi testează presupoziţiile;
· să solicite clarificări şi explicaţii;
· să fie dispus/ă să conteste status quo-ul şi modul tradiţional de a face lucrurile.

· Expunere politica 
	Rating
	1
	2
	3
	4
	5

	Expunere politica
	Foarte expus
	
	
	
	Fara expunere



· Abilităţi de comunicare interpersonală- de la candidatul ideal se aşteaptă :
· să dea dovadă de ascultare activă;
· să aibă calitatea comunicării non – verbale;
· să aibă entuziasm pentru demers;
· să dea dovadă de flexibilitate;
· leadership (inteligenţă emoţională, carismă, capacitate de exemplu personal).

· Alinierea cu scrisoarea de aşteptări a acţionarilor – detaliere 
	Rating
	1
	2
	3
	4
	5

	Alinierea cu scrisoarea de asteptari a actionarilor 
	Calitatie si intentia exprimata nu se aliniaza 
	
	
	
	Alinierea se realizeaza atit la nivel de intentie cat si la nivel de calitati 




· Diversitatea de gen – detaliere
	Scor
	Descriere

	M
	Masculin 

	F
	Feminin 






C. Alte condiţii (care pot fi eliminatorii)
· Rezultate economico-financiare ale întreprinderilor in care si-a exercitat mandatul de administrator sau de director – sa nu fie in procedura de faliment pentru intreprinderile unde si-a exercitat activitatea;
· Fără înscrieri in cazierul judiciar; 
· Fără înscrieri in cazierul fiscal;  
· Număr de mandate concomitente ( maxim 2 );  
· Ani de experienta in conducerea unei societati;
· Studii superioare si experiența in domeniu;
 





































CRITERII MINIME DE ÎNDEPLINIT
DE CĂTRE CANDIDATII PENTRU POSTUL DE ADMINISTRATOR
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image3.emf
Criterii* Obligatorii Opționale

Pondere (0 - 1)

Candidat 1  Candidat 2 

Candidat 3 Candidat 4 Candidat 5

Total

Total pondere

Pragul minim 

colectiv

Pragul curent 

colectiv

Competente specifice sectorului de activitate al 

intreprinderii publice

1.1 Cunoasterea proceselor tehnologice si operationale din domeniul de 

activitate al intreprinderii publice 

0.8 3 3 3 3 3

15 12 48 60

1.2 Cunoasterea trasaturilor pietei in care actioneaza societatea  1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

1.3 Cunoasterea specificului pietei concurentiale in care actioneaza Societatea 1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

2.1 Gandire strategica si previziuni  1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

2.2 Finante si contabilitate / audit 0.8 3 3 3 3 3

15 12 48 60

2.3 Managementul privind gestionarea si securitatea informatiei 1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

2.4 Tehnologia informatiei  0.5 3 3 3 3 3

15 7.5 30 60

2.5 Cunoasterea legislatiei aferente domeniului de activitate al companiei  1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

3.1 Cunoasterea reglementarilor, principiilor, conceptelor si normelor de 

bune practici din domeniul guvernantei corporative

1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

3.2 Rolul consiliului  0.8 3 3 3 3 3

15 12 48 60

3.3 Monitorizarea performantei  1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

4.1 Experiență în negocieri, dialog social, comunicare instituțională si 

interpersonală

1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

4.2 Relatii interpersonale  1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

4.3 Cunostinte despre derularea programelor de responsabilitate sociala si de 

mediu 

0.7 3 3 3 3 3

15 10.5 44 60

Experienta pe plan local / international

5.1 Participarea in organizatii nationale sau internationale constituite in 

domeniul de activitate al societatii si alte domenii relevante

1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

6.1 Integrarea contextului strategic al Societatii 1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

6.2 Are viziunea asupra contributiei sale la indeplinirea asteptarilor 

actionarului

1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

6.3 Raspunde cu obiectivitate asteptarilor actionarului 

1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

6.4 Respecta in declaratia sa de intentie structura recomandata in HG 722 / 

2016

1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Sub-Total

57 57 57 57 57

Sub - Total Ponderat

52.8 52.8 52.8 52.8 52.8

Reputatie personala si profesionala  1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Integritate 1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Independenta  0.8 3 3 3 3 3

15 12 48 60

Expunere politica  1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Diversitate de gen  m m f m m

Capacitatea de a lucra in mod cooperant si flexibil in cadrul unei echipe  1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Capacitatea de a comunica in situatii sociale diferite, constructiv și cu tact (a 

tolera alte puncte de vedere, a constientiza responsabilitatea individuala si 

colectiva)  

1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Dinamism, determinare 1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Calitati personale 

Rezistenta la stres



1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Capacitatea de gestionare timpului

1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Capacitatea de a crea incredere, empatie și de a-i inspira pe altii 1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Capacitatea de implicare şi participare la actul decizional  1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Capacitate de identificare şi control al riscului managerial 1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Capacitate de analiză, sinteză şi decizie managerială 

1 3 3 3 3 3

15 15 60 60

Sub-Total

Număr de mandate O persoană poate exercita concomitent cel mult 3 mandate de administrator

Înscrieri în cazierul fiscal și judiciar Fara inscrisuri in cazierul fiscal si judiciar

Rezultatele economico-financiare ale 

intreprinderii publice in care si-a exercitat 

mandatul de director / administrator 

Societatea/societatile in care si-a exercitat mandatul de director / 

administrator nu au intrat in procedura de insolventa sau faliment pe perioada 

exercitarii mandatului 

Studii

Studii superioare conform specificațiilor din profilului consiliului si experiență 

in domeniu

Sub-Total

Configurația CA URBAN SERV S.A  Consiliul de Administrație

Notă 1 - novice; Notă 2 - intermediar, Notă 3 - Competent, Notă 4 - avansat, Notă 5 - expert

C

o

m

p

e

t

e

n

t

e

 

Competente profesionale de importanta 

strategica / tehnice 

T

r

ă

s

ă

t

u

r

i

Cerinte 

prescriptive 

si 

proscriptive 

Guvernanță corporativă

Social şi personal

Alinierea cu scrisoarea de asteptari a 

actionarilor 
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